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11.04. 19

KnaccHasa paboTta
[Mpu3Hakm nogoodusa TpeyroribHUKOB



Mol foKaxem OBa npu3Haka nogoowus
TpeyrofibHUKOB. [lo0Ka3aHHble paHee NPU3HaKu
paBeHCTBA TPEYrofibHNKOB ABMAKOTCA YaCTHbIMW

criy4asiMmu npu3HakoB Noaoobus TpeyronbHUKOB.



Teopema 11(nepsbiu npusHak nooobuss mpeyaonbHUKos). Ecnun aBe
CTOPOHbI OQHOro TpeyrosibHMKa nponopuMoHanbHbl ABYM

CTOPOHaM OpPYroro TpeyronbHUKa u yribl, 3aKriO4YeHHble Mexay
3TUMM CTOPOHAMMU, PaBHbI, TQ TPEYroNbHUKN nogoo6r: '~
AaHo: AABCun AA,B,C,, £C=4Cy1m

O-1b: AABC o b f o a
1) Torpa, ucnonb3ys BBeAEHHbIe 0003HaYeHUsA, UMeeM //‘ D
paBeHCTBa ) A B
ai=k-a,bi=k-b T.e. BbINONIHAIOTCA ABa U3 TPEX C;
paBeHCTB B,
2) [lokaxkeM, YTO BbINONHAETCA U TPeThbe paBeHCTBO, T. €. blf \ a
4yTO Z | : ; 1
ca=k-c As B,
3) Mo TeopemMe KOCUHYCOB:
ci2=a;2+by? - 2a;bicosC; =(ka)? + (kb)? - 2 (ka)(kb)cosC = %l-_-ﬁbl

= k?(a% + b? - 2abcosC) = k?c? = (kc)?
A c.2=(kec) = . = ke



Teopema 12(smopou ripusHak nodobus mpeyaornbHUkos). Ecnu aBa yrna
OAHOro TPpeyrofibHUKa paBHbI ABYM yrram Apyroro TpeyrosibHuKa, To
Takue TpeyroribHMKN Nnofo0HbLI.

Oano: AABC u AA B .C , ZA =£A 1 LB =£B, C
O-1b: AABC c©
AAgE;C,

1) TakKak £A =£2A1 n 4B =4B4,10 £C =4£C;

2) [Ookaxkem nponopuuoHanbHocTb ctopoH AABC n AA, B, C,

3) sinA = sinA,, sinB = sinB,, sinC = sinC;

4) CornacHo Teopeme CMHYCOB CTOPOHbI TPEYroNIbHMKA
NPONOPLMOHANIbHbI CMHYCAM NPOTUBO/IEXKALLUX UM YI/1I0B
TpeyronabHuKa. lMoatomy

a=psinA, b=psinB, c=psinC

7 a; =qsinAj, by =qsinB4, ¢, =qgsinC;

a1 _bi_q T,
5) NMonyyaem 2 -p ¢ T € CTOPOHbI paccmaTpuUBaemblX PrUc. 196

TPEeYroNbHUKOB NPONOPLUOHANDBbHDbI U 3TU TPEYTrONbHUKMU
noaobHbI.



3amMevyaHue.

OTmeTumMm, 4YTO NepBbLIN NPU3HAK Nnoaoous
TPeyronbHMKOB BbITEKaeT U3 TeopeMbl KO

CUHYCOB, a BTOPOU — N3 TeOpeMbl CUHYCOB.



IHononHsaem Teoputio
9.12

Xopaa TpeyronbHUKa, napannernbHas ero CTOpoHe, oTCeKaeT OT
Hero TpeyrosfibHUK, NnogoobHbIN gaHHoMy. [lokaxuTe. lpoBepbTe
obpaTHoe. Kakme crnencrtBma Bbl MOXeTe NMONMYYUTb U3
AOKa3aHHOro yreepxneHua?

9.13

MycTb ABe napannenbHble NpsiMble NepeceKkarTca TpemMs (Unu
6onee) NpsAMbIMU, NPOXOAALLUMUN Yepe3 OAHY U TY XKe TOYKY, He

nexalyyro Ha AaHHbIX napanfenbHbIX NpAMbIX. [lokaxuTe, YTO Ha
napannesibHbIX MNPAMbIX MOAYYUIIUCb NPONOPLMUOHANbHbIE

OTPEe3KM.



Paccyxpaem

9.14. [1Ba yrna ogHoOro TpeyronbHuWKa paBHbl 70° 1 80°, a AoBa yrna
ApYyroro TpeyrosfibHMKa paBHbl 30° 1 80°. MoaoOHbLI N 3TH
TPeyronbHUKu?

9.15. Kakue npusHakm nogoousi NPpAMOYrorfibHbIX U
paBHOOeOpeHHbLIX TPEeYrofisHUKOB MOXHO NOJTYYMTb KakK
HenocpeacTBeHHbIe CNeaACTBUA ABYX MPU3HaAKOB noaoowus
TpeyroribHUMKOB? A Kakue yxe usBeCTHble BaM NMpuU3HakKu nogoous
NPAMOYIrofbHbIX U paBHOOEeAPEeHHbIX TPEeYrofibHUKOB He
ABNAIOTCA cneaACcTBMAMM OOLLMX NPU3HAKOB nogoous
TPeyrosibHMKoB?



CMOTpUM

9.16. Hamaute nogoOHbIe TPeyronbHMKU Ha pUCYHKe 199 Ha c. 144.
HanuwunTte nponopLmMoHanbHOCTb UX COOTBETCTBYHOLLMX CTOPOH.
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9.17. NMpoBeauTe ABe MeanaHbl TPeyroribHMKa U cpeaHIoK JINHUIO
3TOro TPeyrofibHUKa, COeANHSIOLWLY 0 KOHUbI MeanaH. Hanaurte Ha
NONly4eHHOM PUCYHKe NoAO0OHbIe TPeyronbHUKN. 3anmimnTe
NPONOPLMOHANBHOCTb UX COOTBETCTBYIOLLUX CTOPOH.



Buiuucnsaem

9.19.

Xopaa KM TpeyronsHuka ABC naget ns touku K ctoporbl AB
napannenbHoO ero ctopoHe BC. Hangure:

a) BK, ecnn AK=4, AM =6, MC = 10;
6) MC,ecnu AM =2, AB=6, AK=4;
B) AC,ecnmKB =3, MC =4, AB = 10;
r) KM, ecnn AK=4, BK=6, BC = 20;
A) BC,ecnu KM =5, AM =2, MC =6.



Buiuucnsaem

9.20.

Xoppa PO tpeyronbHuka ABC naet ot Touku P ctopoHbl AB o
Toukun O ctopoHbl AC. lNMyctb 2AOP = £ABC.

Hangure:

a) AO,ecnrmAB=6,AP=4,AC=12;
0) BP,ecnn AP=4, A0=3,AC =8;
B) PO, ecnimn AB =12, BC =8, AO =6.



